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УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТЫ.
РАБОТА ВЫПОЛНЯЕТСЯ НА ЛИСТАХ ФОРМАТА А-4 НОМЕР ВАРИАНТА ЗАДАНИЯ 2 СООТВЕТСТВУЕТ НОМЕРУ ПО СПИСКУ
ЗАДАНИЕ №1
НОМЕР ВАРИАНТА СООТВЕТСТВУЕТ ПОСЛЕДНЕЙ ЦИФРЕ НОМЕРУ В СПИСКЕ ГРУППЫ
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Необходимо рассчитать количество штукатурки для оштукатуривания дома, представленного на развертке. Оштукатуривание основной части производится штукатуркой Knauf Grundband слоем в 15 мм. Внизу дома укладывается декоративная штукатурка ATLAS CERMIT PS слоем в 15 мм
Размеры дома: длина - м, ширина - м, высота – м  (свой вариант)
Принять: Размеры оконных проемов: а =1,5; в=1,5(м) Размеры дверных проемов: а=0,9; в=2,1(м) Высота полосы декоративной штукатурки - 0,8 м 
Нормы расхода:
Расход штукатурки Knauf Grundband - 18,3 кг / м²/ 15 мм
Расход штукатурки ATLAS CERMIT PS - 2,0 кг / м²/мм

  Ход работы
1. Рассчитать площадь стен
Sстен = Р*h, где Р - периметр, h - высота дома
Р = 2*(а + в)
Sстен =                     м2
2. Рассчитать площадь окон, двери
Окна и двери имеюь форму прямоугольника и расчитываюся по формуле
 S = a*b
Sокон =                       м2
Sдвери =                      м2
3. Рассчитать площадь под отделку декоративной штукатуркой
Для вычисления площади под отделку декоративной штукатуркой необходимо периметр дома умножить на высоту нанесения штукатурки:
Sдекорат.штук. = P*h
И из полученной площади вычесть площадь части двери:  
Sдвери = ширина двери * h (0,8)
Sстен =                                м2
4. Рассчитать площадь стен под основную отделку
S = Sстен - Sдекорат.штук. - Sокон - Sдвери
Примечание: надо учесть, что из площади двери вычитается часть, которую мы убрали из Sдекорат.штук. ,т.е. высоту двери уменьшаем на h (0,8 м)
Sстен =                                м2
5. Рассчитать расход декоративной штукатурки ATLAS CERMIT PS
Расход штукатурки вычисляют по формуле : норма расхода*площадь*толщину слоя
Расход штукатурки ATLAS CERMIT PS -                       кг
6. Рассчитать расход основной штукатурки Knauf Grundband
Для вычисления расхода штукатурки, надо площадь под отделку умножить на норму расхода.
Примечание: на толщину слоя умножать не надо, т.к. норма расхода дана на слой в 15 мм
Расход штукатурки ATLAS CERMIT PS –                     кг
Варианты:
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ЗАДАНИЕ №2
ВАРИАНТ ОДИН ДЛЯ ВСЕХ
1.Подсчитать объемы работ для простого оштукатуривания поверхности размером 10х 3м  цементным раствором.
2. Подсчитать сколько для этого объёма необходимо кг. цемента (цемент М400).
Методические указания
1. Существует три разновидности штукатурных слоев:
· обрызг;
· грунт;
· накрывка.
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2. Пример расчет расхода цемента на 1 м2 оштукатуриваемой стены
Как известно в состав стандартного штукатурного раствора входят» цемент (М400 или М500), песок и вода. При этом для цемента М400 пропорции связующего и песка для замеса штукатурного раствора составляют 1:4, а для цемента М500 – 1:5. Исходя из приведенных пропорций и усредненной плотности цемента 1300 кг/м3, можно вычислить количество цемента.
Для марки цемента М400
· 1:1300=0,000769 м3 (объем занимаемый 1 килограммом цемента);
Т.е  1кг цемента занимает   0,000769 м3
 	
Решение  задания
1. Определим площадь стены
Sстены =       м2
2. Определим толщину штукатурки при условии, что для оштукатуривания стены используем цементный раствор.
Hштукатурки = hобрызга + hгрунта + hнакрывки =      м
3.Определим объемы работ
Vработ= Hшт * Sст =         м3
4. Находим количество цемента в растворе в кг.
Поскольку 1кг цемента занимает  объём 0,000769 м3
Mцемента=Vработ / 0,000769 м3=  кг

Ответ: для оштукатуривания стены простой штукатуркой цементным раствором необходимо     м3 раствора и        кг цемента
ЗАДАНИЕ №3
ВАРИАНТ ОДИН ДЛЯ ВСЕХ
Рассмотреть представленные изображения с разнообразными видами дефектов штукатурки и дать им определения. 
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Составляется таблица с указанием вида дефекта причины его появления и способы устранения.
	№
картинки
	Вид дефекта
	Причина появления
	Методы устранения
	Используемые инструменты

	

	Отлупы, вспучивание
	Постоянное поступление влаги или оштукатуривание непросохшего основания.
	Отставший, вспучившийся штукатурный слой отбивают молотком, основание просушивают, оштукатуривают заново.
	Молоток, шпатель, терка, штукатурка. 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	





Методические указания
Для упрощения ориентации в дефектах ниже приведена таблица основных изъянов.
	Дефекты (виды)
	Причины возникновения
	Меры по устранению

	Отлупы, вспучивание
	Постоянное поступление влаги или оштукатуривание непросохшего основания
	Отставший, вспучившийся штукатурный слой отбивают молотком, основание просушивают, оштукатуривают заново

	Дутики
	Плохо погашенная извёстка
	Покрытие намачивают, удаляют и заново оштукатуривают участок

	Отслаивание
	Основание не подготовлено должным образом, раствор нанесён «на сухую»
	Отслоившиеся участки сбивают, правильно подготавливают, отшукатуривают

	Трещины
	Нарушения на любом из этапов оштукатуривания, а также усадки и движения конструкций здания
	Поверхностные трещины перетирают, более глубокие ремонтируют герметиком или раствором, соблюдая технологию

	Ржавые пятна
	Заржавели оставленные в покрытии маяки, протекают скрытые трубы,
	Стену штробят, извлекают маяки, трубы ремонтируют, биоагрессоров устраняют, пятна зачищают

	Высолы
	Поступление в материалы грунтовых вод
	Проведение гидроизоляционных и санирующих работ
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